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Novela stavebního zákona, transparentní
odměňování a AI v právní praxi: zveme na
odborné konference Wolters Kluwer
Chcete se v roce 2026 dobře připravit na legislativní změny, nové technologie i změny v pracovním
právu? Na konferencích Wolters Kluwer získáte přesně ty informace, které budete potřebovat. Ke
všem důležitým tématům se navíc u všech hybridně konaných konferencí můžete vrátit kdykoliv ze
záznamu.

Konference ke stavebnímu právu 2026
14. 4. 2026 – Novotného lávka, Praha nebo online

Nový stavební zákon čeká rozsáhlá novelizace s více než 560 změnami, které významně ovlivní
územní plánování, povolování staveb i organizaci státní stavební správy. Na konferenci se dozvíte,
jaké úpravy mohou vstoupit v platnost už 1. 7. 2026, jaké přinášejí benefity a kde se mohou skrývat
úskalí.

Konference je akreditovaná Ministerstvem vnitra ČR (AK/I-23/2025) v rámci průběžného
vzdělávání úředníků.

Více informací >>> zde. 

Legal Innovation Day 2026
25. 5. 2026 – Hotel DAP, Praha, nebo online

Umělá inteligence přestává být vizí budoucnosti. Už dnes mění každodenní práci právníků. Druhý
ročník konference Legal Innovation Day 2026 se zaměřuje na praktické využití AI, případové
studie a konkrétní nástroje, které právníkům pomáhají šetřit čas, zvyšovat kvalitu služeb a být
konkurenceschopnější.

Těšit se můžete na:

živé ukázky AI řešení v právní praxi,
panelovou diskusi technologických lídrů a právních expertů,
networking s kolegy napříč právními profesemi.

Více informací >>> zde.

15. konference k pracovnímu právu
22. 6. 2026 – Hotel DAP, Praha, nebo online

https://obchod.wolterskluwer.cz/cz/konference-ke-stavebnimu-pravu-2026.p9357.html?utm_medium=referral&utm_source=www.epravo.cz&utm_campaign=novinka-epravo-brezen2026
https://obchod.wolterskluwer.cz/cz/legal-innovation-day-2026.p9853.html?utm_medium=referral&utm_source=www.epravo.cz&utm_campaign=novinka-epravo-brezen2026


Tradiční a vysoce ceněná konference pořádaná Wolters Kluwer a AKV vstupuje do svého 15. ročníku.
Hlavním tématem letoška je transparentní a rovné odměňování. Zaměříme se také na další
aktuální oblasti: data z JMHZ k reportingu, pracovnělékařské služby či poznatky inspekce práce.

Více informací >>> zde.

Proč se zúčastnit?
získáte nejnovější legislativní a odborné informace,
potkáte špičkové odborníky i kolegy z praxe,
odnesete si konkrétní doporučení, příklady a postupy,
využijete výhodné slevy pro týmy i předplatitele,
získáte certifikáty v rámci průběžného vzdělávání.

Rezervujte si své místo včas!

Další články:
Prémiový rezidenční komplex Bakers Court přináší na realitní trh komfortní bydlení s 5*
službami
Festival jako prestižní teambuilding
Spojení Generali České a Právní ochrany D.A.S. přináší první výhodu: navýšení pojistného
limitu na 5 milionů
Kultura jako prestižní benefit: Proč by právní firmy měly sázet na „inteligentní zážitky“?
Rozhovor s JUDr. Martinou Jankovskou
Wolters Kluwer uvádí na český trh AI právní pracovní prostor Libra s integrovaným obsahem
ASPI
Jak ušetřit na energiích, aniž byste porušili zákon
SLUTO DAŇOVÁ & ÚČETNÍ firma roku 2025: Kdo se letos zařadil mezi špičky oboru?
Novela stavebního zákona, transparentní odměňování a AI v právní praxi: zveme na odborné
konference Wolters Kluwer
Zásady a principy soukromého práva jako základ moderní právní praxe. Proč má studium LLM
smysl nejen pro právníky
Kmenové listy v s.r.o. – právní rámec, převod a praktické dopady
Executive LLM: Prestižní milník pro právní profesionály. Business Institut otevírá jarní cyklus
již 1. března
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